

提供资金支持 推出志愿服务 助力全民健身

# 四地体彩公益浪潮此起彼伏

近日,浙江体彩设立专项基金,福建福州马尾首家智慧体育公园开园,辽宁2022年“公益体彩快乐操场”支教志愿者出征,湖南“公益体彩 健康中国”展演收官……这些由体彩公益金助力支持的项目,有的开始,有的结束。体彩公益活动此起彼伏,为大众送去健康和欢乐。

## 浙江体彩设立“与你同行”专项基金

3月18日,由浙江省体彩中心和浙江省体育基金会共同设立的浙江省体育基金会“浙江体彩·与你同行”专项基金签约仪式在浙江省体彩中心举行。

为更好地参与浙江高质量发展建设共同富裕示范区,关心支持体育公益慈善事业,浙江省体彩中心和浙江省体育基金会进一步深化合作,将原来“公益体彩·与你同行”项

目升级为“浙江省体育基金会‘浙江体彩·与你同行’专项基金”。

专项基金围绕浙江共同富裕背景下体育系统(体彩系统)人员在生活、学业、就业、创业以及健康医疗救助、重特大灾害救援等体育公益慈善方面的需求,及开展促进支持全民健身系列公益项目以及符合甲乙双方宗旨、使命、职责的公益合作项目。

## 福州马尾首家智慧体育公园开园

近日,福建省福州市马尾区首家智慧体育公园正式开园,该园的建设得到体彩公益金的支持。该园设有老年人健身区、青少年健身区、儿童乐园三大区域,拥有篮球、足球、气排球、乒乓球、羽毛球、网球、门球、轮滑、追光跑道等场地,配建室外智能

国民体质测试亭、智能健身驿站、20条智能健身路径、3公里智能健身步道等体育健身场地设施,覆盖老中青少等群体,可以满足不同年龄段人群的休闲娱乐健身需求。

作为智慧体育公园,马尾智慧体育公园配备智能中控台,通过



福州马尾智慧体育公园

云平台系统对园区内人流、安全、环境等状况做到24小时监控全覆盖,实现对运动者的身体及运动数据掌握、分析,实现智能化管理。

## 江苏泰州12060代销者朱韵——

# 以“三心”践行公益使命

■记者王红亮报道

在体彩大家庭中,相当一部分从业人员为女性,她们巾帼不让须眉,撑起体育彩票“半边天”。江苏省泰州市南园小区12060体彩店代销者朱韵便是其中一位代表。她怀着公益初心加入体彩大家庭,以女性特有的贴心服务购彩者,在为社会筹集公益金之余继续传递爱心,疫情时期勇当志愿者,河南洪灾期间积极捐款,用行动展示体彩人的担当与温暖。

## 公益初心 加入体彩

朱韵是一名90后。大学毕业后,她便开了家火锅店,因为缺乏经商经验,半途而废。之后做过公司文员,又因缺少激情而辞职。就在她迷茫之际,一位经营体彩店的朋友请她协助看店,恰逢俄罗斯世界杯,店里每天人头攒动,耳濡目染中她被体育彩票的玩法深深吸

引。她就开始研究足球,然后试水,没想到中了好几个小奖。渐渐地,朱韵掌握了一定的投注技巧,并与其他购彩者分享,看到大家中奖后的喜悦,她也找到了久违的自信与快乐。

2019年,朱韵在泰州体彩圈已小有名气,这一年她受到泰州体彩中心的邀请,前往北京开启了一场特殊的“旅行”,在北京丰台体育馆

## 服务贴心 收获赞誉

虽然朱韵至今销售体彩只有短短三年,但凭借温馨的环境、贴心的服务以及诚信经营,她的店却牢牢吸引了一批忠实的“彩粉”。

朱韵经营的体彩店充满了女代销者特有的温馨气息,屋内装饰以暖色调为主,靠近墙体的一侧摆放着一套小型沙发,沙发前面是一套仿古式的茶几,上面放满了茶具。她说:“这

样布置,是为了方便客户休息,渴了就给他们倒杯茶。有时环卫工人还能过来小憩。”

销售台内侧墙壁上的四个红字“责任彩票”是店内的另一个特色。这四个字是朱韵一笔一划刻上去的。谈及原因,她坦言,目的是时刻提醒自己,要及时阻止盲目购彩者,防止造成不必要的损失。

“店内平时人气较旺,销量也不错。”朱韵说,为给客户提供方

## 传递爱心 奉献社会

在助力公益体彩上,朱韵不断播洒光与热,汇聚情与爱。2020年疫情期间,泰州市体育局和体彩中心第一时间印发防疫指南,发放防疫物资,为广大销售网店和购彩者构建安全购彩的环境。在防疫的关键时刻,朱韵毫不犹豫到社区报名去做防疫志愿者,每天早上都驻守

在小区门口,对进出人员进行体温监测和宣传防疫注意事项。“看到体彩中心工作人员积极奋战防疫一线,让我很受鼓舞。”朱韵说,“虽然这项工作有一定危险,但是家人都非常支持,为了能让疫情早点控制住,尽自己力量做一些力所能及的事,很开心。”

值得一提的是,2021年河南遭遇特大暴雨期间,朱韵一直心系灾区。“刚开始,我不知道捐款渠道,一直未能将心意送到,幸好后来不放弃,在同



朱韵

现场观摩中国体育彩票现场开奖。正是这一次亲历,她真切地感受到公平、公正、公开的国家公益彩票的品牌力量,以及“公益体彩、乐善人生”的责任情怀。“回去后,我就自己申请开了一家体彩实体店,因为我想通过体育彩票销售筹集更多的体彩公益金,去帮助有困难群体。”朱韵决心在平凡的岗位上争当体彩追梦人,实现人生价值。

服务,每天早上9点就开门营业,一直到晚上10点多,周末到11点多。因为她对足球竞彩有研究,经常给购彩者出谋划策,虽然没出过特别大的奖,但小奖不断,久而久之,口碑就传开了,购彩者越聚越多,小店经营得有声有色。短短三年时间,单店筹集公益金金额已列全市前列,为泰州体育事业和社会公益事业的发展作出了较大贡献,荣获泰州体彩颁发“十佳贡献奖”。

行的帮助下,终于如愿以偿将爱心礼包送给了灾区。”

“每每看到老人小孩在小区的体育设施上健身锻炼,作为体彩从业者的自豪感油然而生,因为每一件器材,每一个场馆,每一项运动成绩的背后都有体育彩票公益金的支持,都离不开体彩人的辛苦付出!”朱韵表示,接下来她将一如继往、全身心地投身体育彩票事业,为即将在泰州举办的省运会助力添彩。

## 辽宁“快乐操场”志愿者支教出征

近日,沈阳体育学院的20名同学作为“公益体彩快乐操场”辽宁支教志愿者,踏上支教征程。截至今年,辽宁体彩已连续8年开展这一公益活动,累计为省内125所中小学捐赠价值240万元的体育器材。

去年,辽宁作为首批试点省份对“快乐操场”活动进行了升级,升级版活动除了延续

体育器材捐赠的传统之外,还在沈阳体育学院师生志愿者的大力支持下,开展体育支教、举办全员运动会。在去年的支教活动中,沈阳体育学院的20名师生志愿者累计完成6700学时体育课,指导体育社团24个,带队参加县级以上运动会获得奖励24项,获得了国家体育总局、支教援助学校等各方面的广泛好评。

## 湖南“健康中国”展演活动收官

3月9日晚,湖南省“公益体彩 健康中国”展演活动在长沙收官。

现场设置四大功能区。在公益展示区,不少市民驻足了解体彩公益之路;在产品展示区,多款体彩产品深受大家欢迎。现场的歌舞表演、体彩知识问答、互动小游

戏等激发出观众参与的热情。

从2021年到2022年,湖南省“公益体彩 健康中国”展演活动走遍三湘,先后走进永兴、浏阳、醴陵、桑植等地,连续举办17场活动,将体育精神、体彩公益理念传遍三湘大地。(李玲)

## 提高便民服务意识 履行责任彩票精神

# 淮北体彩为实体店增添公益广告凳

为践行责任彩票精神,弘扬社会正能量,自组建新班子以来,淮北体彩深化作风建设,改作风抓质量,送新风塑形象,通过多渠道服务建设,不断完善爱心驿站服务,坚守体育彩票公益初心,切实走进群众,为群众办实事,将公益大爱洒满相城。

淮北体彩于2021年增设全市实体店爱心茶吧机,提供临时休息、手机充电、药品急救等便民服务,不仅让市民充分感受到体育彩票带来的公益温暖和便捷,也让实体店从业人员在作好彩票销售的同时融入社会公共服务,强化行业自豪感和荣誉感。

2022年虎年伊始,安徽省委书记郑栅洁在《全省改进工作作风为民办事实为民企优环境大会上讲话》中强调以真抓实干作风办好民生民事,做到“三严三实”要求。安徽省体彩中心多次在会议中指出各分中心要加

合学习指示精神,淮北体彩王笑扬主任将完善爱心驿站建设提上日程,经过多次巡检调研,发现实体店普遍存在休息椅供应不足问题,一部分实体店出现休息椅破旧,甚至破损,还有一小部分实体店仍使用笨重的木质靠椅,既占用空间又影响美观。通过与从业人员交流,了解到他们对于增设休息凳的迫切需求,王笑扬主任当机立断,召集班子成员讨论决定为全市体彩实体店增设公益广告凳,为购彩者、户外劳动者提供更多的歇脚场地,把单一的彩票投注站转变为综合性社会服务点。

此次公益广告凳的投入使用,继续优化了实体店爱心驿站软性服务,为市民和购彩者营造更加便利舒适的休闲空间,受到彩票从业人员和购彩者的一致好评,加深了市民对体育彩票品牌的认知,提升了全市体彩渠道品牌形象。

未来,淮北体彩将继续推进“爱心驿站”的建设工作,持续提升体育彩票公益品牌形象,传递“公益体彩、乐善人生”的责任理念。

为响应省中心号召,结

(淮北体彩 卢聪)



代销者们开心领取公益广告凳